
 

 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ  
 

                                         

24 травня 2023 року № 100 

    

Про внесення змін до рішення виконавчого 

комітету Лубенської міської ради від 25.04.2023 року  

№ 69 «Про організацію роботи таборів із денним  

перебуванням дітей при Дитячо-юнацькій  

спортивній школі м. Лубни та Лубенському центрі  

дитячої та юнацької творчості учнівської молоді 

Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області у 2023 році» 

 

З метою збільшення контингенту вихованців, які будуть відвідувати 

табір із денним перебуванням, відповідно до  Закону  України «Про  

оздоровлення  та  відпочинок  дітей»,  керуючись п.п. 1, п.п. 6 п. «а» ст. 32 

Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», 

 

виконавчий комітет Лубенської міської ради  

вирішив : 

 

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Лубенської 

міської ради Лубенського району Полтавської області від 25.04.2023 року     

№ 69 «Про організацію роботи таборів із денним перебуванням дітей при 

Дитячо-юнацькій спортивній школі м. Лубни та Лубенському центрі дитячої 

та юнацької творчості учнівської молоді Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області», виклавши п. 1 у такій редакції: 

«Із 05 по 22 червня 2023 року Управлінню освіти виконавчого 

комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області 

(начальник Костенко М.В.): 

- організувати роботу табору із денним перебуванням на базі Дитячо-

юнацької спортивної школи м. Лубни з контингентом вихованців – 227 осіб; 

- організувати роботу  табору із денним перебуванням на базі 

Лубенського центру дитячої та юнацької творчості учнівської молоді 

Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області з 

контингентом вихованців – 20 осіб; 



       -  забезпечити організацію безоплатного харчування вихованців, які 

будуть відпочивати у таборах з денним перебуванням, з  міського бюджету в 

межах затверджених кошторисних асигнувань у розмірі 27 грн. 25 коп. на 

добу на одного вихованця».  

2. Організацію виконання рішення  покласти на начальника  

Управління освіти виконавчого комітету Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області  Костенка М.В. 

3. Контроль   за   виконанням  цього  рішення  покласти  на заступника   

Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Харченко І.В.  

 

 

Лубенський міський голова                                         Олександр ГРИЦАЄНКО  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


